

Referat Rally Udvalgets Møde

April 2024



SKYPE møde maj 2024

Deltagere: Robin Berg (RB), Pia Dall Petersen (PDP), Anette Becker (AB), Kristine Rye Svendsen (KRS) & Heidi K Johansen (HKJ).

Nyt fra HB

Intet nyt fra HB.

Sponsorer Rally

RU har drøftet om vi skal have sponsorer til rally. Vi undersøger mulighederne og arbejder videre med dette.

Dommerdag

Vi afholder dommerdag d. 3. august. Der vil snart blive mulighed for tilmelding og håber på stor interesse igen i år.

Videoer af øvelser

RU har besluttet, at vi vil have lavet videoer af øvelserne, så der er eksempler på udførelse af øvelserne. Det vil vi påbegynde ifm dommerdagen d. 3. august og håber, at der er hundefører der vil bidrage til det.

Opfølgning på strategier

RU vil genbesøge på vores strategier og vurdere om der er behov for en opdatering og ny handlingsplan.

DM – antal hunde pr. hundefører

RU har drøftet med dommergruppen om der skal være mulighed for, at én hundefører kan have flere hunde med til DM.

Det er besluttet, at vi fortsat fastholder, at en hundefører kun må deltage med én hund til DM.

Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH

Rally Udvalget
Sekretær Anette Becker
E-mail: aeb@eamv.dk

